
A Toborzó Országfutás 2016 Jász-Nagykun-Szolnok megyei 

programja 
   

A váltófutó április 25-én, várhatóan 15 órakor érkezik Gyomaendrőd irányából a 

programsorozat első megyei állomására, Mezőtúr főterére. Itt a város lakói 14 

órakor az I. világháborús emlékmű megkoszorúzásával tisztelegnek a jelenlévők 

az elhunyt katonahősök emléke előtt – közreműködik az MH Légierő Zenekar 

Szolnok. A Kossuth téren az érdeklődők – 14 órától 16 óráig – az MH 2. 

Különleges Rendeltetésű Ezred haditechnikai eszközeit és kézifegyvereit 

tekinthetik meg, a toborzó sátorban pedig tájékozódhatnak a Magyar Honvédség 

kötelékében teljesíthető szolgálati lehetőségekről. Herczeg Zsolt polgármester  

díszszalagot köt a stafétára, majd egy rövid bemelegítés után a város diákjai és a 

vállalkozó kedvű lakosai közösen futnak a váltóval egy rövid szakaszon. 

Martfűre a futó egyedül teszi meg a távot, majd másnap reggel indul tovább, és 

Rákócziújfalu, Rákóczifalva érintésével április 26-án érkezik Szolnokra. 

 

A megyeszékhelyen színes programok várják majd az érdeklődőket. A Kossuth 

téren 10-12 óra közötti toborzó rendezvényen megtekinthetik többek közt az MH 

2. Különleges Rendeltetésű Ezred haditechnikai eszközeit és kipróbálhatják egy 

vadászrepülőgép szimulátort is. A dinamikus programok sorát az MH Légierő 

Zenekar Szolnok térzenéje nyitja, majd katonai szablya és közelharc bemutató és 

az MH vitéz Szurmay Sándor Budapest Helyőrség Dandár 32. Nemzeti Honvéd 

Díszegység katonáinak látványos előadása következik. A toborzó sátorban pedig 

az érdeklődők információt kaphatnak a szerződéses és önkéntes műveleti 

tartalékos katonai szolgálatvállalás lehetőségeiről. 

 
A futók, mintegy száz katona kíséretében 11 óra körül Rákóczifalva irányából 

érkeznek majd a Kossuth térre, ahol Szalay Ferenc polgármester köt 

díszszalagot a stafétára. Rövid zenés bemelegítés után pedig a helyőrség katonai 

alakulatainak parancsnokaival, a Szolnoki Olaj KK kosárlabdacsapattal, 

valamint Madaras Norberttel és Decker Attilával, a Szolnoki Dózsa-Közgép 

vízilabda csapat tagjaival, a szolnoki középiskolák diákjai és a vállalkozó kedvű 

lakosokkal a stafétavivők a főtérről a mintegy másfél kilométerre lévő RepTárig 

fognak futni.  

 

Innen a váltó Kocsér irányába indul, a szolnoki toborzó és érdekvédelmi 

központ munkatársai délután négy órakor adják majd át a stafétát a Bács-Kiskun 

megyei kollégáiknak.  

 

 

  

 


